



大视窗

租房、物业费提公积金不用预约了

96个网点都行,经十路大厅还得约

本报12月22日讯(记者 喻雯) 即日起,去办理租房、物业费的公积金提取业务可以不用预约了,直接去办理即可。22日,记者从济南住房公积金管理中心了解到,由于提取业务量大,去住经十路公积金服务大厅办理这两项业务的市民仍需预约,其他的办理网点可以免去预约环节直接办理。

记者了解到,自2015年10月15日起,济南住房公积金管理中心开始受理租赁商品房

及支付物业费提取住房公积金业务,采取预约办理的机制。鉴于目前该业务受理已趋于常态化,住房公积金管理中心将于2015年12月21日起取消租赁商品房及支付物业费提取的预约环节,职工可直接至市政政务服务中心公积金窗口及受委托办理提取业务的经办银行共计97个网点办理这两类提取。

但是,如果市民选择去经十路公积金服务大厅办理,仍然需要预约。相关负责

人建议,为了减少等待时间,市民最好就近选择银行经办网点办理,注意所选择经办网点需与其公积金缴存银行一致,其中在建行缴存公积金的市民,可选择建行的32家经办网点。

该负责人提醒,为节省到现场排队等待办理的时间,减少职工准备加盖公章的审批表的手续,建议市民采取网上委托签约的方式办理物业费提取,不用跑去现场就可以提取。

司法网拍平台将与鲁拍网对接

本报12月22日讯(记者 喻雯) 近日,山东省拍协网络拍卖指导委员会成立,41家拍卖公司成为首批委员单位。佳联国际拍卖有限公司董事长李丽华当选为网络拍卖指导委员会主任。

新当选的“网指委”主任

李丽华说,网络拍卖是传统拍卖的延伸,是对拍卖方式的创新。指导委员会成立后,将负责制定网络拍卖市场发展规划,并建立统一网络拍卖平台,促进行业健康快速发展。

为了更好地利用互联网+

拍平台的专业特色,吸引拍卖各方当事人积极关注参与,提高网拍平台活跃度。2016年,拟将现已上线的6家法院司法网络拍卖平台与鲁拍网平台的拍卖资源、客户资源整合对接,实现资源共享,扩大招商宣传,提高成交率。

办护照最好网上提前预约

本报12月22日讯(记者 杜洪雷) 进入12月,济南市公安局出入境管理局迎来了新一拨的办证高峰,每天办理申办出入境证件比往常增长了30%。“明年1月份也是办证高峰,希望广大市民能够通过网络预约,节省自己的办证时间。”受理科科长张闯说道。

“平常我们一天的业务量是400多个,高峰期能够达到700多个,如果晚来的群众可能能要排很长时间的队。”张闯提醒,在申办出入境证件之前使用网络预约能够省很多时间。

市民登录“济南公安出境”微信服务平台预约。通过

微信直接填写网上预约申请,选择办理地点和时间,预约成功后会获得业务受理编码。申请人凭业务受理编码和身份证到全市各受理大厅进行申请表打印,贴好照片、带好复印件直接到取号处领取网上预约优先号,就可以按照预约的时间办理申请了。

今冬最冷的“数九寒天”开始了

本报12月22日讯(记者 孟燕) 22日是冬至,大家吃饺子了吗?雾霾还在“遮天蔽日”,恐怕要等到周末才能再次看到蓝天。济南市气象台12月22日16时继续发布霾橙色预警信号,22日夜间到23日省城仍将出现重度霾,请注意防范。

按照民间习俗,从冬至开

始就要“数九”了,这意味着一年中最冷的“数九寒天”来了。一般三九、四九是一年中冷的时候,这个冬天“三九、四九”是从2016年1月9日到2016年1月26日。

冬至一到,很多市民总会问:“接下来的日子,到底冷不冷?”其实,老天爷变化莫测,真不好说。不过,从

2014年起,有个词大家一定不陌生,那就是“厄尔尼诺”。国家气候中心的专家介绍,实际上,我国气候在冬季主要受到东亚季风的影响,冬季风强弱一定程度上决定了我国冷暖,而今年的特点则是,厄尔尼诺可能有利于冬季偏暖,同时,东亚季风的强度有可能偏弱。

周四下午开元山庄有脑健康义诊

本报12月22日讯(记者 张九龙) 12月24日(周四)14:30,由齐鲁壹家社区服务中心、山东省立医院神经内科和文东街道中创开元山庄社区居委会共同举办的“关爱脑健康”大型义诊活动第三站,将走进历下区环山路108号中创开元山庄

社区居委会。届时,山东省立医院神经内科副主任医师陈燕,将为社区居民讲解防治帕金森病的相关知识。陈燕医生是中华预防医学会慢性病预防与控制分会委员,从事临床工作10余年,诊疗经验丰富,擅长脑血管病,神经系统变

性病、脑炎、癫痫、神经系统免疫病、周围神经病以及头晕、头痛等神经内科疾病的诊断和治疗。讲座后,山东省立医院神经内科医疗团队还将现场为社区居民进行量表筛查和脑健康专题义诊,现场为市民解答神经内科方面的医疗问题,发放纪念品。

圣诞这三天,持晚报优惠80元

持当天晚报看野生动物世界夜场半价

本报12月22日讯(记者 沈振) 12月24日-12月26日,济南野生动物世界将在园区内举行“济野狂欢圣诞节”活动,届时将首次推出夜场游园,市民参加夜场游园可享市区内免费接送、免费晚餐、免费看大马戏等优惠。

为了回馈齐鲁晚报读者,活动期间,本报联合济南长途

汽车东站特推出“你看戏,我优惠”大型活动。凡持当天晚报报名的读者均可享受80元优惠专享价格(原价160元),价格包含马戏表演+往返车费。同时,报名的读者还可以免费领取10元用餐代金券,在济南野生动物世界用餐立减10元,每人限用一张。

本次活动时间为12月24

日-12月26日,为了方便本报读者乘车,此次活特设4个集合地点,分别是济南长途汽车总站南区(16点集合),济南长途汽车东站(16:30集合),省体育中心北门(16点集合),燕山立交桥东(16:30集合) 报名咨询热线:13515411234 0531-88934987 18254111126 0531-88934988

看您关心的

解放路沿线明晚停水

胜利大街沿线后天停水

本报12月22日讯(记者 蒋龙) 22日,记者从水务集团获悉,因配合市政道路工程、管道升级工程,济南水务集团需从23日开始停水施工。解放路沿线(青龙桥一历山路)、胜利大街将停水,市民请注意适量储水。

为配合解放路市政工程,济南水务集团于12月23日(周三)21时至24日(周四)19时对接放路(历山路至青龙桥)管道合口施工。届时解放路(青龙桥一历山路)及十亩园东街沿线两侧用户停水,主要用户:十亩园、七家村小区。

为配合胜利大街管道升级改造,济南水务集团于12月24日(周四)22时至25日(周五)12时对接胜利大街管道及复兴大街管道合口施工。届时胜利大街(经七路-经八路)、建国小经三路(胜利大街-纬一路)、复兴大街(建国小经三路-经七路)两侧用户停水。主要用户:妇幼保健院。

二合里、太阳树小区

今日施工停气

本报12月22日讯(记者 张玉岩 通讯员 张帅) 12月23日上午9:00-晚11:00,二合里10号、11号进行低压停气接口,进行燃气置换工作,并通气至立管阀施工。停气范围:整个二合里1-38号楼、老玉记扒鸡店。上午9:00-晚11:00,哈喽幼儿园进行低压停气接口,进行燃气置换工作,并通气至立管阀施工。停气范围:整个太阳树小区。

东仓小区近日将供暖

本报12月22日讯(记者 蒋龙) 22日,记者从济南热力公司获悉,东仓小区的换热站已经建成,目前正由当地街办协调用电事宜,近期有望正式供暖。

据济南热力相关负责人介绍,东仓小区此次加入集中供暖的共17栋楼,1000多户居民,总供热面积约7万平方米。“经过前期施工,目前小区新换热站已建成,管道等施工基本结束,就差给换热站通电了。”

来创业大学学习免费

本报12月22日讯(记者 周国芳) 15日,济南市创业大学揭牌正式运行。首个市级创业大学开门迎客,引起了不少读者关注。记者咨询济南市创业大学相关负责人获悉,济南创业大学学习免费。

济南市创业大学位于高新区舜风路101号齐鲁文化创意基地。针对报名方式,有关负责人表示,有意报名者需要提供个人信息,以及培训需求,创业大学工作人员会将相关信息收集并录入数据库,根据报名者需求,安排课程和教师,确定后通知报名者来上课。咨询电话为0531-88819305和0531-88819303。针对报名费用问题,上述负责人表示,来济南市创业大学报名学习,“都是免费的”。

房泽秋志愿者

陪老人过冬至

本报12月22日讯(记者 范佳) 22日,房泽秋和她志愿服务工作站的十几名志愿者一起走进历下区老年公寓,为老人们送去了米、面、油、肉。他们和老人们一起包饺子,并表演了丰富的文艺节目。

信息集装箱

来听听公证那些事儿吧

本报12月22日讯(记者 马云云 尹明亮) 你知道公证是干什么的吗,哪些事项能公证,哪些又不能?本期“法律公开课”请来齐鲁公证处资深公证员于朝勇为您解答公证的那些事儿。

作为对公证对象真实性、合法性予以证明的活动,公证与我们的生活息息相关,但公证又不是万能的,哪些事项必须经过公证,哪些可以公证,哪些又不能公证?这些问题,本周四上午,齐鲁公证处公证员于朝勇将跟你详细道来。

想听讲座的读者可拨打本报热线96706126报名。讲座结束后,读者还可以就自己感兴趣的话题与公证员交流。

讲座时间:11月24日上午9:00-10:30;地点:济南市山大路85号,利农花园小区,利农社区服务中心二楼。

齐烟九点药山

和标山将提升

本报12月22日讯(记者 蒋龙) 22日,记者从天桥区园林绿化局获悉,作为齐烟九点的药山和标山都将恢复生机。正在建设的药山山体公园二期工程已进入收尾阶段,新建了扁鹊纪念馆、上山栈道、观景平台,市民爬药山更方便了。标山也将配合标山城中村改造进行提升。

“药山上主要补种了树木,而且修缮提升了现有道路,新建了灌溉及照明等水电基础设施。”目前药山山体的三处观景平台、木栈道、扁鹊纪念馆已经进入收尾阶段。

除了药山,齐烟九点之一的标山也在建设,标山公园建设已纳入到标山城中村改造项目中,目前正在开展先期基础绿化建设。

济南职业学院

开展结对帮扶

12月17日下午,济南职业学院电子工程系党支部开展了结对帮扶活动。

在帮扶活动中,系主任书记王平介绍了活动的初衷和重要意义。党员教师通过与帮扶对象进行面对面交流沟通,找准帮扶对象学习困难的原因,制定帮扶措施,跟踪帮教。党员教师会与结对学生建立长期固定的联系,不仅在生活上进行帮助,更会在思想上进行关心,在学业上给予指导。 通讯员 郭晓梦



22日,山大社区居委会举行饺子宴,社区工作人员和居民围在一起,揉面、擀饺子皮、包水饺。 本报记者 崔岩 摄影报道



22日中午,山东大学第二幼儿园举办了“开心包饺子,快乐过冬至”活动,小朋友们在家长和老师的指导下,学会了自己包饺子。 本报记者 张岷 摄影报道